RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Oleh: Purnama Sari

Satuan Pendidikan : SDN 104242 Lubuk Pakam
Pembelajaran : Kelas VI Tema 1 (Selamatkan Makhluk Hidup) Subtema 3 (Ayo
Selamatkan Hewan dan Tumbuhan) Pembelajaran ke- 3.

Muatan Pelajaran . llmu Pengetahuan Alam (3.1; 4.1)

[EEN

Tujuan Pembelajaran . Setelah  mendengarkan penjelasan guru melalui media
pembelajaran Perkembangbiakan Tumbuhan Secara Vegetatif,
siswa dapat menyebutkan 3 contoh perkembangbiakan tumbuhan
secara vegetatif alami dengan benar.

2. Setelah  mendengarkan  penjelasan guru melalui  media

pembelajaran Perkembangbiakan Tumbuhan Secara Vegetatif,
siswa dapat menyebutkan 3 contoh perkembangbiakan tumbuhan

secara vegetatif buatan dengan benar.

Indikator Pembelajaran: 1. Menyebutkan 3 contoh perkembangbiakan tumbuhan secara
vegetatif alami dengan benar.
2. Menyebutkan 3 contoh perkembangbiakan tumbuhan secara

vegetatif buatan dengan benar.

Alokasi Waktu : 10 menit

A. PENDAHULUAN : 2 Menit

1. Salam Pembuka, dilanjutkan dengan doa. (Orientasi)

2. Mengaitkan materi sebelumnya mengenai Perkembangbiakan Tumbuhan Secara Generatif
dengan materi yang akan dipelajari, yaitu Perkembangbiakan Tumbuhan Secara Vegetatif.
(Apersepsi)

3. Menyampaikan tujuan pembelajaran.

4. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari materi terkait dalam kehidupan

sehari-hari. (Motivasi)

B. KEGIATAN INTI : 6 Menit
1. Siswa memperhatikan media pembelajaran tentang Perkembangbiakan Tumbuhan Secara
Vegetatif yang dipajang guru di depan kelas.
2. Melalui media yang ditampilkan, siswa melakukan tanya jawab mengenai

perkembangbiakan tumbuhan secara vegetatif. (Mandiri)



3. Siswa mendengarkan penjelasan guru mengenai perkembangbiakan tumbuhan secara
vegetatif alami dan buatan sesuai dengan media yang digunakan.

4. Siswa menyebutkan contoh perkembangbiakan tumbuhan secara vegetatif alami dan
buatan yang sering mereka temui dalam kehidupan sehari-hari. (Mandiri)

5. Siswa berlatih menuliskan contoh dan menyusun gambar sesuai perkembangbiakan secara
vegetatif alami dan buatan dalam Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) yang diberikan oleh
guru. (Creativity and Innovation).

6. Bersama dengan guru, siswa membahas hasil kerja mereka secara sekilas.

C. PENUTUP . 2 Menit
1. Guru menilai hasil kerja siswa
2. Refleksi: dengan bimbingan guru, siswa mengulang materi yang telah dipelajari mengenai
Perkembangbiakan Tumbuhan Secara Vegetatif.
3. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

4. Salam penutup.

Sumber/ Media Pembelajaran:
Sumber :
v/ Buku Siswa Tematik Terpadu Kurikulum 2013 Edisi Revivi 2018 Tema 1 (Selamatkan
Makhluk Hidup)
v/ Buku Guru Tematik Terpadu Kurikulum 2013 Edisi Revivi 2018 Tema 1 (Selamatkan
Makhluk Hidup)

Media Pembelajaran :

v Gambar Perkembangbiakan Tumbuhan Secara Vegetatif



Lampiran 1

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD)

Tugas 1

Yuk, kita
selesaikan
pertanyaan berikut!

S

Tugas 2

Bacalah penjelasan tentang Perkembangbiakan Vegetatif yang terdapat pada buku siswa tema 1

halaman 136 - 137!

Perhatikan gambar berikut! Guntinglah setiap gambar, kemudian susun dalam tabel yang sesuai dengan jenis

perkembangbiakan tumbuhan!

Tuliskan masing-masing 3 contoh perkembangbiakan secara:

e Vegetatif Alami :
(Contoh: umbi batang : kentang)

e Vegetatif Buatan:
(Contoh: setek batang : singkong)

Umbi Lapis Setek batang Umbi Batang

Menyambung

Tunas Adventif

Jenis Perkembangbiakan Tumbuhan

Vegetatif Alami

Vegetatif Buatan




